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ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ Ο,ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟ™
Το µότο της Tetra Pak ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ Ο,ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟ™ αποτελεί επέκταση 
του οράµατός µας. Μέσα σε αυτό περιλαµβάνεται ολόκληρη η αλυσίδα αξιών, 
από τους προµηθευτές και τους πελάτες, τη διανοµή, τους εργαζόµενους, 
τους καταναλωτές και ολόκληρη την κοινωνία. 

Η λέξη "ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ" σηµαίνει ότι διατηρεί ασφαλές, υπερασπίζει, 
προφυλάσσει και φροντίζει. 
"ΚΑΛΟ" σηµαίνει ότι διαθέτει τις σωστές αρετές, είναι ευγενές, ευεργετικό 
και ωφέλιµο· πρόκειται για µια πολύ θετική λέξη, στην οποία οι καταναλωτές 
της Tetra Pak δίνουν ιδιαίτερη αξία, καθώς προσφέρει αίσθηµα ασφάλειας 
και δυνατότητα επιλογής. 

Η συσκευασία Tetra Pak ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ Ο,ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟ™, καθώς διατηρεί 
τη γεύση, τις βιταµίνες και τις θρεπτικές αξίες του περιεχοµένου, 
χωρίς την ανάγκη συντηρητικών. Επίσης, η Tetra Pak λαµβάνει µέτρα 
για την προστασία του περιβάλλοντος, επιλέγοντας ένα ανανεώσιµο υλικό, 
τις ίνες ξύλου, ως το κύριο υλικό των συσκευασιών της.

Η Εταιρία Tetra Pak
Η Tetra Pak είναι µία από τις ανεξάρτητες βιοµηχανικές εταιρίες που ανήκουν 
στον Όµιλο Tetra Laval. Οι άλλες δύο είναι οι εταιρίες DeLaval και Sidel. 
Η Tetra Laval είναι ένας ιδιωτικός βιοµηχανικός όµιλος σουηδικής προέλευσης, 
ο οποίος έχει την έδρα του στην Ελβετία.

Η Tetra Pak αποτελεί σήµερα παγκόσµιο ηγέτη στο χώρο της επεξεργασίας 
και συσκευασίας τροφίµων. Με παρουσία σε περισσότερες από 150 χώρες και 
µε περισσότερους από 20.000 εργαζόµενους, η Tetra Pak είναι η εταιρία η οποία, 
διαθέτοντας τον απαραίτητο εξοπλισµό και την τεχνογνωσία, αποτελεί έναν 
από τους µεγαλύτερους προµηθευτές συστηµάτων συσκευασίας για γάλα, χυµούς 
και άλλα προϊόντα, διασφαλίζοντας την ποιότητα στη συσκευασία των υγρών 
τροφίµων. 

Η Tetra Pak πιστεύει στην υπεύθυνη ηγετική δράση, δηµιουργώντας κερδοφόρα
ανάπτυξη σε συνδυασµό µε εταιρική κοινωνική ευθύνη και διαρκή προσήλωση 
στην επιχειρηµατικότητα.  

Όραµα & Αποστολή
Το όραµά µας

Όραµα της εταιρίας αποτελεί η δέσµευση για ασφαλή διάθεση τροφίµων σε όλο 
τον κόσµο.

Η αποστολή µας 

Η Tetra Pak συνεργάζεται στενά µε τους πελάτες της, µε στόχο την παροχή των 
καλύτερων λύσεων όσον αφορά στην επεξεργασία και τη συσκευασία τροφίµων. 

Η εταιρία είναι προσηλωµένη στην καινοτοµία, την κατανόηση των αναγκών 
των καταναλωτών και τη σχέση της µε τους προµηθευτές, ώστε οι λύσεις αυτές 
να είναι διαθέσιµες οπουδήποτε και οποτεδήποτε καταναλώνονται τρόφιµα. 



Η Ιστορία της Tetra Pak
Ο Δρ. Ruben Rausing, ιδρυτής της Tetra Pak, ήταν αναµφισβήτητα καινοτόµος. Πάντα ωθούσε τους ανθρώπους του 
να βλέπουν πέρα από το προφανές και ήταν αυτός που ανέπτυξε µια µοναδική καινοτοµία που άλλαξε τον τρόπο 
διανοµής των τροφίµων σε ολόκληρο τον πλανήτη. 

Η Tetra Pak ξεκίνησε τη λειτουργία της στις αρχές της δεκαετίας του 1950 στη Σουηδία, ως µία από τις πρώτες 
εταιρίες συσκευασίας γάλακτος. Έκτοτε, µετατράπηκε σε έναν από τους µεγαλύτερους παρόχους συστηµάτων 
συσκευασίας γάλακτος, χυµών φρούτων και πολλών άλλων τροφίµων.

«Μια συσκευασία πρέπει να εξοικονοµεί περισσότερα απ' όσo κοστίζει». Αυτή ήταν η αρχή του Δρ. Ruben Rausing, 
ο οποίος ανέπτυξε την τετράεδρη συσκευασία. Η βασική ιδέα ήταν να δηµιουργηθεί µια συσκευασία από ένα ρολό 
πλαστικοποιηµένου χαρτιού, το οποίο να γεµίζει µε το προϊόν και να σφραγίζει.

Το 1991 αποτελεί χρονιά ορόσηµο για την εταιρία, η οποία επεκτείνεται στον εξοπλισµό επεξεργασίας υγρών 
τροφίµων, τη µηχανολογία εργοστασίων και τον εξοπλισµό παρασκευής τυριού. 
Σήµερα, η Tetra Pak είναι η µόνη διεθνής εταιρία στον κόσµο που παρέχει στη βιοµηχανία τροφίµων ολοκληρωµένες 
λύσεις για την επεξεργασία, τη συσκευασία και τη διανοµή τροφίµων. 



Τοµείς Δραστηριοποίησης της Tetra Pak
Η Tetra Pak διαθέτει ολοκληρωµένα συστήµατα επεξεργασίας, συσκευασίας και διανοµής στον τοµέα 
των τροφίµων. Τα συστήµατα επεξεργασίας και συσκευασίας λειτουργούν µε τέτοιο τρόπο, ώστε να επιτυγχάνεται 
περιορισµένη χρήση των πηγών ενέργειας, καθώς εξοικονοµούν περισσότερη ενέργεια απ’ ότι χρησιµοποιούν 
για την επεξεργασία των προϊόντων, την παραγωγή και τη διανοµή των συσκευασιών. 
 
Συστήµατα επεξεργασίας (Processing Solutions)
Η Tetra Pak, εφαρµόζοντας τεχνολογίες αιχµής και πρωτοποριακές µεθόδους, διαθέτει ολοκληρωµένες λύσεις 
συστηµάτων επεξεργασίας τροφίµων (Processing Solutions) που επιτρέπουν στους παρασκευαστές τροφίµων την 
παραγωγή προϊόντων κορυφαίας ποιότητας.
Η Tetra Pak λαµβάνει µέρος σε µεγάλα και µικρά έργα σε όλο τον κόσµο, συµµετέχοντας σε κάθε στάδιο, 
από τον αρχικό σχεδιασµό έως την έναρξη των δραστηριοτήτων και την υποστήριξη τους. 
Η συµµετοχή της περιλαµβάνει ολοκληρωµένα συστήµατα αυτοµατισµού εργοστασίων µε δυνατότητες 
ιχνηλασιµότητας των προϊόντων, καθώς και ολοκληρωµένες υπηρεσίες σχεδιασµού και προµήθειας εξοπλισµού 
εργοστασίων, οι οποίες στοχεύουν στην ασφάλεια των τροφίµων.
 
Τα συστήµατα επεξεργασίας περιλαµβάνουν φυγοκεντρικούς διαχωριστήρες, εναλλάκτες θερµότητας, 
οµογενοποιητές, συστήµατα ασηπτικής επεξεργασίας και εξοπλισµό διαχείρισης ροής υγρών προϊόντων. 
Οι κατηγορίες στις οποίες δραστηριοποιείται είναι οι εξής: Γαλακτοκοµικά, Τυρί, Παγωτά, Χυµοί και Έτοιµα 
φαγητά / Eπεξεργασµένα τρόφιµα.
Ειδικότερα στην Ελλάδα, το τµήµα επεξεργασίας (Processing Solutions) έχει ήδη συµπληρώσει πάνω από 30 χρόνια 
επιτυχούς και καινοτόµου παρουσίας στην βιοµηχανία τροφίµων, αφού η πλειονότητα των ελληνικών βιοµηχανιών 
τροφίµων έχει επιλέξει τις πρωτοπόρες τεχνολογίες Tetra Pak ήδη από τη δεκαετία του ’70.

Συστήµατα συσκευασίας
Η Tetra Pak παρέχει συστήµατα συσκευασίας για ένα ευρύ φάσµα προϊόντων. 
Η εταιρία κατασκευάζει τις µηχανές συσκευασίας καθώς επίσης και το υλικό 
συσκευασίας. Διαθέτει εργοστάσια παραγωγής του υλικού συσκευασίας σε όλο 
τον κόσµο. Το υλικό µεταφέρεται στο εργοστάσιο του πελάτη σε µορφή ρολών, 
κάτι που διευκολύνει τη µεταφορά και την αποθήκευσή του. 

Οι χάρτινες συσκευασίες Tetra Pak, διαθέτοντας πολλαπλά στρώµατα που το 
κάθε ένα από αυτά έχει διαφορετική λειτουργία, προστατεύουν απόλυτα όλα τα 
καλά των τροφίµων, καθώς διατηρούν τη θρεπτική αξία και τη γεύση τους, χωρίς 
την ανάγκη συντηρητικών. Επίσης, είναι εύκολες στη µεταφορά και τη χρήση τους. 

Τέλος, η Tetra Pak αναπτύσσει, παράγει και διαθέτει και µια µεγάλη γκάµα 
διαφόρων µηχανηµάτων διανοµής. 



Ασηπτική Τεχνολογία
Όταν η Tetra Pak στη δεκαετία του ‘60 καινοτόµησε µε την εισαγωγή της ασηπτικής τεχνολογίας 
στην αγορά, άλλαξε για πάντα τη βιοµηχανία των υγρών τροφίµων. Σε αντίθεση µε άλλες µεθόδους 
επεξεργασίας και συσκευασίας τροφίµων, όπως οι µέθοδοι κονσερβοποίησης και εµφιάλωσης, 
η ασηπτική τεχνολογία διασφαλίζει τα ευεργετικά στοιχεία των τροφίµων και διατηρεί τη φρεσκάδα 
και το άρωµά τους, εξασφαλίζοντας µεγαλύτερη διάρκεια ζωής, χωρίς κατάψυξη και χωρίς τη χρήση 
συντηρητικών. Ακόµη, επιτρέπει στα προϊόντα να διατηρήσουν το χρώµα, τη γεύση, τα συστατικά 
και τις διατροφικές τους αξίες. Επιπλέον, οι ασηπτικές συσκευασίες, µε τη βελτιωµένη ποιότητά τους, 
προσφέρουν µια µεγάλη γκάµα σχηµάτων, ευκολία στον καταναλωτή και εξοικονόµηση ενέργειας 
και υλικών συσκευασίας.

Η ασηπτική τεχνολογία της Tetra Pak βασίζεται στην αρχή ότι τα υλικά, τόσο των τροφίµων όσο 
και της συσκευασίας, αποµονώνονται από επιβλαβή βακτήρια τη στιγµή που το προϊόν συσκευάζεται. 
Για να επιτευχθεί αυτό, πρέπει τα πάντα κατά την παραγωγική διαδικασία να είναι αποστειρωµένα. 
Αυτό ισχύει φυσικά για τα συστατικά των τροφίµων, της συσκευασίας, καθώς και για όλα 
τα µηχανήµατα που χρησιµοποιούνται, αλλά και για το περιβάλλον στο οποίο λαµβάνει χώρα 
η όλη διαδικασία.



Δέσµευση Απέναντι στο Περιβάλλον
Για την Tetra Pak, η συνεισφορά στο περιβάλλον αποτελεί δέσµευση και αναπόσπαστο µέρος 
της φιλοσοφίας της. Διαθέτει µια ολοκληρωµένη περιβαλλοντολογική πολιτική, 
σύµφωνα µε την οποία διαµορφώνει όλες τις δράσεις της, πάντα µε γνώµονα την προστασία 
του περιβάλλοντος. 

Η συνολική επίδραση της Tetra Pak στο περιβάλλον εξαρτάται από ό,τι συµβαίνει σε κάθε στάδιο 
του κύκλου ζωής των προϊόντων. Γι' αυτό, τα περιβαλλοντικά προγράµµατα και οι δράσεις 
της Tetra Pak επικεντρώνονται στη διαχείριση και την ελαχιστοποίηση της επίδρασης στο περιβάλλον, 
σε κάθε φάση του κύκλου ζωής των προϊόντων. Οι εργαζόµενοι, οι προµηθευτές, οι πελάτες 
της Tetra Pak και οι διάφορες κοινότητες αποτελούν σηµαντικούς εταίρους στην πραγµατοποίηση 
αυτού του στόχου.

Χρήση ανανεώσιµων υλικών
Η Tetra Pak, για να µπορεί να δουλεύει σε αρµονία µε τη φύση, έχει επιλέξει τη χρήση ανανεώσιµων 
υλικών, ένα βασικό περιβαλλοντολογικό πλεονέκτηµα των χάρτινων συσκευασιών της. 
Σαν βασική πρώτη ύλη για τις συσκευασίες της χρησιµοποιείται χαρτί που προέρχεται από τα ξύλα 
δέντρων ελεγχόµενης καλλιέργειας, από δάση δηλαδή πιστοποιηµένα από ανεξάρτητες αρχές 
διοίκησης δασών. Επίσης, η εταιρία απαιτεί πάντοτε από τους προµηθευτές της να έχουν πλήρη 
γνώση της προέλευσης των ινών που παραδίδουν, ώστε να αποφεύγεται οποιαδήποτε πηγή 
παράνοµης συγκοµιδής ξύλου από κάποια άθικτη ή υψηλής αξίας δασική γη.

Ανακύκλωση συσκευασιών
Προτεραιότητα για την Tetra Pak αποτελεί και η ανακύκλωση 
των χρησιµοποιηµένων χάρτινων συσκευασιών. Για το λόγο αυτό 
προωθεί ενέργειες για την τοπική περισυλλογή και ανακύκλωση 
των συσκευασιών της. Παράλληλα, υποστηρίζει την ανάπτυξη νέων 
τεχνολογιών, ενώ συνεργάζεται στενά µε τις κατά τόπους αρχές 
για την ανεύρεση σταθερών και χαµηλού κόστους συστηµάτων 
ανακύκλωσης, µε την ελάχιστη επίπτωση στο περιβάλλον. 

Μείωση εκποµπής CO2

Η Tetra Pak θέτει στόχους για συνεχή βελτίωση σχετικά µε τα υλικά 
που χρησιµοποιεί, τον τρόπο κατασκευής τους αλλά και τη µεταφορά 
των προϊόντων της από τα εργοστάσια στους πελάτες της σε όλο 
τον κόσµο, έτσι ώστε να επιτυγχάνεται µείωση κατανάλωσης 
ενέργειας και εκποµπών διοξειδίου του άνθρακα στα εργοστάσια. 
Συγκεκριµένα, το 2005 έθεσε ως κεντρικό στόχο τη µείωση 
των ρύπων CO2 κατά 10% µέσα στα επόµενα πέντε χρόνια. 
Ο στόχος αυτός επιτυγχάνεται µέσα από τη συνεχή βελτίωση 
της ενεργειακής αποδοτικότητας και τη χρήση “πράσινης” ενέργειας 
από ανανεώσιµες πηγές. Επίσης, η Tetra Pak συνεργάζεται 
µε µεγάλους περιβαλλοντολογικούς φορείς σε προγράµµατα 
που αφορούν τη δασοκοµία και την αλλαγή του κλίµατος.



Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη 
Παρόλο που η φράση "εταιρική κοινωνική ευθύνη" χρησιµοποιείται ευρέως 
τα τελευταία µόνο χρόνια, στην Tetra Pak αποτελεί τον τρόπο µε τον οποίο 
διεξάγουµε τις δραστηριότητές µας εδώ και δεκαετίες. 
Οι θεµελιώδεις αξίες της Tetra Pak όσον αφορά στην εταιρική κοινωνική ευθύνη 
αντικατοπτρίζονται στο πρόγραµµα Food for Development, που περιλαµβάνει 
την παροχή γευµάτων σε σχολεία σε αναπτυσσόµενες χώρες του κόσµου, 
καθώς και την ανάπτυξη υποδοµών µε στόχο τη βιωσιµότητα του περιβάλλοντος.

Όλες οι πρωτοβουλίες που λαµβάνει η Tetra Pak για τη βελτίωση του τρόπου ζωής 
στις κοινωνίες που δραστηριοποιείται, πηγάζουν από την Εταιρική Αποστολή 
και τις αξίες της: «Πιστεύουµε στην υπεύθυνη ηγεσία στον τοµέα της βιοµηχανίας 
και στην προσοδοφόρα ανάπτυξη, σε συνδυασµό πάντα µε την περιβαλλοντική 
ευαισθησία και την εταιρική ευσυνειδησία». 

Tetra Pak South Eastern Europe
Η Tetra Pak Hellas S.A. είναι µια θυγατρική εταιρία της Tetra Pak µε µακροχρόνια 
ιστορία στον ελλαδικό χώρο από το 1983. Από το δεύτερο µισό του 2008, 
εκτός από τις αγορές της Ελλάδας, της Κύπρου και του Ισραήλ, είναι υπεύθυνη 
και για τις αγορές της Ρουµανίας, της Βουλγαρίας και της Μολδαβίας, 
δηµιουργώντας έτσι την Tetra Pak South Eastern Europe.
 
Με στόχο την εξασφάλιση της συνεχούς υποστήριξης των πελατών µας, 
διατηρούµε  τα γραφεία µας σε: Αθήνα, Βουκουρέστι, Κισινάου, Λευκωσία 
και Σόφια.

Στον τοµέα της συσκευασίας, η Tetra Pak Hellas έχει παρουσία στις εξής 
προϊοντικές κατηγορίες: γάλα, κρέµες γάλακτος, χυµοί, προϊόντα τοµάτας, 
λάδι και κρασί. Στον τοµέα της επεξεργασίας τροφίµων, προσφέρει καινοτόµες 
λύσεις προηγµένης τεχνολογίας για γαλακτοκοµικά προϊόντα, συµπυκνωµένους 
χυµούς, παγωτό, προϊόντα τοµάτας και τυριού.


